Mon cahier de calcul mental et d'automatismes 6€

37 ) Calculer des périmétres

B - Je m'entraine a mon rythme

Périmétre d’un triangle dont les cotés
mesurent3cm,5cmet6cm:

P= 3cm+5cm+6cm = 1l4cm

Périmeétre d’un carré de coté 8 cm:

P= 4x8cm = 32cm
Périmétre d’un rectangle dont les cOtés
mesurent7dmet3dm:

P= 2x(7Tdm+3dm) = 20dm

Longueur d’un cercle de rayon 12 cm :
L= 2xmx12cm = 24x1cm
Périmetre d’un triangle dont les cotés
mesurent5m,4met2m:

P= 5m+4m+2m = 1lm

Périmeétre d’un carré de coté 11 m:

P= 4x11m = 44m
Périmétre d’un rectangle dont les cotés
mesurent12cmet10cm:

P= 2x(12cm+10cm) = 44cm

Longueur d’un cercle de rayon 5 m:
F= 2xmax5m = 10xmm
Périmétre d’un rectangle dont les cotés
mesurent3dmet 15dm:

P=_2x(3dm+15dm) = 36dm
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Longueur d’un cercle de diamétre
18 m:

F= mx18m = 18xmm

Périmétre d’un carré de co6té 20 mm :
P= 4x20mm = 80mm
Périmeétre d’un triangle équilatéral de
cotébm:

P= 3x6m = 18m

Périmeétre d’un carré de coté 25 m :

P= 4x25m = 100m
Périmeétre d’un rectangle dont les cotés
mesurent9metl14m:

P= 2x(Om+14m) = 46m

Longueur d’un cercle de rayon 52 mm:
FL=_2xmx52mm = 104x1mTm
Périmetre d’un rectangle dont les cotés
mesurent21dmet12dm:

P=2x(21dm+12dm) = _66dm

Périmétre d’un carré de c6té 12 cm:
P=_4x12cm = 48cm
Longueur d’un cercle de diamétre
40cm:

F= 1tx40cm = 40xmcm





